

## PREDGOVOR

Poštovani i dragi učesnici IV međunarodne konferencije „Menadžment u sportu“, Vi svojim aktivnim učešćem dajete pečat ovom skupu. obraćam se Vama, uvaženi koleginicama i kolegama, gostima i studentima koji ste svojim radovima i učešćem u sesijama, dali svoj naučni, stručni i društveni doprinos sportu. Veliko mi je zadovoljstvo da smo ponovo zajedno u misiji koju obavljamo na ovom, sada već pomalo tradicionalnom skupu, a još veće je zadovoljstvo videti svake godine sve više učesnika, a posebno videti nove, a sve više i mlade kolegince i kolege.

Posebno se zahvaljujemo gospodinu Ivanu Ćurkoviću, Predsedniku Olimpijskog komiteta Srbije koji je svojim učešćem, besedom i otvaranjem Konferencije, dao veliku podršku svim poslenicima sporta. Veliku zahvalnost na podršci i lepim rečima upućenim učesnicima Konferencije, dugujemo Rektorin Univerziteta „Brača Karić“, prof.dr Danijelu Cvetičaninu, Gospodinu dr Siniši Jasniću, Generalnom direktoru Univerzijade Beograd 2009 se zahvaljujemo na tome što je prepoznao ulogu Konferencije i menadžmenta u sportu u razvoju studentskog sporta u Srbiji i što je u svom uvodnom referatu detaljno upoznao prisutne sa tokom priprema do sada najvećeg sportskog događaja u Srbiji, Univerzijade Beograd 2009. Gospodinu Nebojši Iliću, Sportskom direktoru Univerzijade Beograd 2009, veliko hvala što je omogućio mnogim studentima Fakulteta za menadžment u sportu da se, uključivanjem u pripremu Univerzijade, afirmišu kao mladi menadžeri u sportu. Zahvalnost izražavamo gospodinu Vojislavu Tabačkom, Predsedniku Sportskog saveza Srbije na rečima podrške, kao i na uzajamnoj saradnji Konferencije i Sportskog saveza Srbije od prve do današnje Konferencije.

Zahvaljujemo se svim prisutnim dekanima i prodekanima, predstavnicima mnogih fakulteta sporta i fizičkog vaspitanja iz Srbije i inostranstva, visokih strukovnih škola sporta, predstavnicima medija, dragim gostima i posebno studentima na učešću u radu IV međunarodne konferencije „Menadžment u sportu“.

Menadžment u sportu je postala naša svakodnevnica. Sve više mladih, diplomiranih menadžera radi posao za koji se školovao. Sportske organizacije i druge sportske asocijacije više nisu zamislive bez profesionalnih sportskih menadžera. Poslednji primer Univerzijade, Beograd 2009, upravo potvrđuje ovu konstataciju, jer u organizaciji Univerzijade, radi preko 20 diplomiranih menadžera i studenata menadžmenta u sportu.

Mi, učesnici Konferencije, sa svoje strane doprinosimo širenju znanja, razmeni iskustava, kao i popularizaciji menadžmenta u sportu u svojim radnim i životnim sredinama, u svojim državama. Jedan od najvažnijih ciljeva, menadžera u sportu je da, vodeći sport pravim putem, formira zdravu decu, a kasnije i vrhunske sportiste. Iz tog osnovnog cilja, proističu i drugi ciljevi sportskih menadžera, pre svega organizaciona pitanja sporta, planiranje, programiranje, vodjenje, kontrola i korekcija rada u sportu, a sve radi ostvarivanja uspeha u sportu.

Kao i prošlih godina, i ove godine je broj učesnika i saopštenja, po oceni Uredjivačkog odbora, odličan. U stvari, svake godine je sve veći! Očigledno je da je Medjunarodna konferencija „Menadžment u sportu“, našla svoje mesto u kalendaru naučnih i stručnih skupova u Srbiji, kao i u zemljama našeg okruženja. O ovome svedoči i osam zemalja učesnica IV Konferencije. Na to smo ponosni, vršeći svoju misiju stručnjaka, naučnika, menadžera i šireći znanje i sopstvena iskustva na sve one koji su spremni da prihvate neminovnost današnjeg vremena, a to je permanentno učenje, stručno usavršavanje, inoviranje znanja i brza razmena informacija.

Olimpijski komitet Srbije i Univerzijada-Beograd 2009. i ove godine su sa Fakultetom za menadžment u sportu, suorganizatori IV Medjunarodne konferencije „Menadžment u sportu“, što govori o zainteresovanosti ovih institucija za napredak menadžerske struke i nauke, a sve u cilju unapredjenja sporta. Verujemo da će se naša višegodišnja saradnja nastaviti i ubuduće.

U ovom, IV po redu Zborniku radova, štampani su svi radovi koji su saopšteni na Konferenciji. Želja nam je da radovi sa sledeće, V Konferencije budu štampani u časopisu pod nazivom „Menadžment u sportu“, koji će izlaziti periodično.

U Beogradu, 16. aprila, 2009. godine

Predsednik Uredjivačkog odbora,

Prof.dr Djordje Nićin